
本委員会ニュースは、速報性を重視した概要版として事務局において作成しているものです。

質疑の正確かつ詳細な内容については会議録を御参照ください。

１

衆議院青少年問題に関する特別委員会ニュース

平成 20.11.18 第 170 回国会第２号

11月 18 日、第２回の委員会が開かれました。

１ 小渕国務大臣（少子化対策・男女共同参画担当大臣）、増原内閣府副大臣及び並木内閣府大臣政務官からそれぞれ就

任の挨拶が行われました。

２ 青少年問題に関する件

・小渕国務大臣（少子化対策・男女共同参画担当大臣）、渡辺厚生労働副大臣及び政府参考人に対し質疑を行いました。

（質疑者及び主な質疑内容）

福 岡 資 麿君（自民）

・若年者の妊娠中絶削減に向けての大臣の決意を伺いたい。

・子育て世代への適時適切な経済支援の拡充に対する大臣

の所見を伺いたい。

・大麻使用の蔓延を防止するための大麻取締法の改正の必

要性に関して、政府の見解を伺いたい。

とかしきなおみ君（自民）

・現在検討されている第２次補正予算における少子化対策

の内容と期待される効果を伺いたい。

・将来の子育て世代となる青少年に向けた少子化対策の必

要性に関して、大臣の見解を伺いたい。

・親子の愛着関係醸成のために、出産環境を整備する必要

性に関して、大臣の見解を伺いたい。

田名部 匡 代君（民主）

・若者の社会的自立に関する関係府省の連携施策の現状に

ついて、大臣の認識を伺いたい。

・不登校のまま義務教育を終了したり、高校を中退した児

童生徒に対する実態調査を行い、必要な対策を講ずるべ

きではないか。

・若者の社会的自立を支援するため、教育、雇用、福祉の

相談窓口を一元化して、一人一人に支援できる体制づく

りに取り組むことへの大臣の決意を伺いたい。

吉 田 泉君（民主）

・「青少年インターネット環境整備法」の施行（平成 21年

４月１日予定）までにフィルタリングサービスはどのく

らい普及すると考えるか。

・「児童ポルノ・児童買春禁止法」において漫画やアニメを

児童ポルノの対象にしていない理由は何か。

・水着及び年齢確認ができない写真等を児童ポルノとして

検挙した事例の有無について伺いたい。

古 屋 範 子君（公明）

・本年４月に公表された「学校のアレルギー疾患に対する

取り組みガイドライン」の配付及び活用状況について伺

いたい。

・アレルギー物質を含む食品に関する表示義務違反があっ

た場合の厚生労働省の対応はどうなっているのか。

・アレルギー疾患等を通して子ども達が病気を理解しあい

互いに共感する心を育てる健康教育の必要性について、

大臣の見解を伺いたい。

石 井 郁 子君（共産）

・現在検討されている第２次補正予算における困難を抱え

る青少年への支援のための対応策は、どのような現状認

識のもとに出されたのか。

・経済的理由での高校中退を未然に防止するための文部科

学省の取組について伺いたい。

・いわゆるニート対策としての地域若者サポートステーシ

ョンの状況と今後の計画について伺いたい。




